Урок 29 
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО РАЗДЕЛУ 
«ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ» 
Предмет: ОБЖ. 

Класс: 6. 

Дата проведения: «____» _____________ 20___ г.  

Составитель: учитель ОБЖ Хаматгалеев Э. Р. 

Цель: проверка знаний обучающихся по правилам дорожного движения. 
Ход урока 

I. Организация класса. 
II. Проведение контрольной работы. 
Вопросы и задания: 
1. Какой из мальчиков правильно переходит улицу? 
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Ответ: правильно переходит улицу 2-й мальчик. 
2. На каком рисунке показан правильный путь движения? 
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Ответ: правильный путь движения показан на рисунке 2. 

3. Кто должен уступить дорогу: велосипедист или водитель автомобиля? 
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Ответ: водитель автомобиля. Прежде чем повернуть налево, водитель автомобиля должен пропустить транспортное средство, движущееся во встречном направлении. 
4. Какой из велосипедистов должен проехать перекрёсток первым? 
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Ответ: велосипедист 1. На перекрёстке равнозначных дорог водитель (велосипедист) должен уступить дорогу транспортному средству (велосипедисту), приближающемуся справа, независимо от направления его дальнейшего движения. Справа от велосипедиста 1 нет приближающегося транспортного средства, поэтому он проезжает перекрёсток первым. 
5. Как разъедутся на перекрёстке велосипедисты? 
[image: image5.jpg]



Ответ: первым проедет перекрёсток велосипедист 1, затем проедет велосипедист 3 и повернёт налево велосипедист 2. 

6. Кто должен уступить дорогу: велосипедист или водитель автомобиля? 
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Ответ: водитель автомобиля, так как при повороте налево у него окажется помеха его движению справа – велосипедист. 
7. В каком из указанных направлений разрешается ехать велосипедисту? 
[image: image7.jpg]



Ответ: ехать можно в любом направлении. 

8. Какой из велосипедистов правильно подаёт предупредительный сигнал при повороте налево? 
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9. Ответ: велосипедист 1. 

10. На каком рисунке правильно показано движение велосипедистов на велосипедной дорожке? 
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Ответ: на рисунке 2. 

11. Решить задачи. 
1) Скорость грузового автомобиля – 54 км/ч, а легкового – на 20% больше. Какова скорость легкового автомобиля? Можно ли двигаться с такой скоростью, если ограничение скорости 70 км/ч? 
Решение: 

1) 54 : 100% х 20% = 10,8 (км/ч) – на столько скорость легкового автомобиля больше; 
2) 54 + 10,8 = 64,8 (км/ч) – скорость легкового автомобиля; 

3) 64,8 < 70 км/ч 
Ответ: скорость легкового автомобиля 64,8 км/ч, можно двигаться с такой скоростью. 

2) Найти периметр перекрёстка и его площадь, если ширина проезжей части дороги равна 9 м. Сколько времени надо находиться пешеходу на проезжей части дороги, чтобы пройти по периметру? Скорость движения пешехода 1,5 м/с. 
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Решение: 

1) 9 х 4 = 36 (м) 
2) 9 х 9 = 81 (м2) 

3) 36 : 1,5 = 24 (с) 

Ответ: чтобы пройти по периметру, пешеходу надо находиться на проезжей части дороги 24 с. 
3) Сколько времени нужно человеку, чтобы, выйдя из автобуса, пересечь дорогу со скоростью 1,5 м/с? Длина автобуса 9 м, ширина проезжей части дороги – 8 м, расстояние от автобусной остановки до пешеходного перехода 21 м. Какой вариант перехода будет наиболее безопасным? Почему? 
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Решение: 

1) 8 : 1,5 = 5,3 (с) – 1-й вариант перехода; 
2) 9 + 8 = 17 (м) 

17 : 1,5 = 11,3 (с) – 2-й вариант перехода; 

3) 9 + 21 + 8 = 38 (м) 
38 : 1,5 = 25,3 (с) – 3-й вариант перехода. 

Ответ: наиболее безопасным является 3-й вариант перехода. При этом пешеход проигрывает во времени, но не подвергает свою жизнь опасности. 
























